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How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in 
competencies expected out of the course? 

Excellent
18%

Very Good
32%

Good
34%

Average
14%

Poor
2%
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Analysis of feedback received from students on satisfaction towards 
the curriculum, learning and evaluation 

 

How do you rate the syllabus of the courses that you have studied in relation to the 
 



2. How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the course?

4. How do you rate the allocation of the credits to the courses?

How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the course?
3.  

How do you rate the allocation of the credits to the courses?

Excellent
14%

Very Good
20%

Good
50%

Average
11%

Poor
5%
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Excellent
11%

Very Good
14%

Good
41%

Average
29%

Poor
5%
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How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the course? 

 

How do you rate the allocation of the credits to the courses? 

Very Good



5. How do you rate the offering of the electives in 

6. How do you rate the electives/skill enhanced courses offered by the college to enhance 
your skill to compete the challenges in the modern society

Average

How do you rate the offering of the electives in terms of their relevance to the 
specialization streams? 

How do you rate the electives/skill enhanced courses offered by the college to enhance 
your skill to compete the challenges in the modern society

 

 

 

 

 

Excellent
13%

Very Good
32%Good

43%

Average
7%

Poor
5%
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Excellent
25%

Very Good
23%

Good
34%

Average
11%

Poor
7%
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terms of their relevance to the 

 

How do you rate the electives/skill enhanced courses offered by the college to enhance 
your skill to compete the challenges in the modern society 



7. Rate the Size of syllabus in terms of 

8. Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering the design of the 

Average
21%

 

Rate the Size of syllabus in terms of the load on the student
 

Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering the design of the 
courses. 

Excellent
11%

Very Good
23%

Good
36%

Average
19%

Poor
11%
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Excellent
13%

Very Good
18%

Good
34%

Poor
14%

6
 

 

 

 

 

 

the load on the student 

 

Rate the courses in terms of extra learning or self learning considering the design of the 



9. How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course?

10. How do you rate the objectives stated for each of the 

How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course?

How do you rate the objectives stated for each of the 
 

Excellent
14%

Very Good
23%

Good
32%

Average
20%

Poor
11%
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Excellent
32%

Very Good
22%

Good
23%

Average
18%

Poor
5%
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How do you rate the evaluation scheme designed for each of the course? 

 

How do you rate the objectives stated for each of the course? 



11. How do you rate the percentage of courses having laboratory components if any?

12. How do you rate the CBCS adopted by the college

Average
12%

How do you rate the percentage of courses having laboratory components if any?

How do you rate the CBCS adopted by the college

 

 

 

 

 

Excellent
7%

Very Good
29%

Good
34%

Average
23%

Poor
7%
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Excellent
25%

Very Good
18%Good

36%

Average
Poor
9%
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How do you rate the percentage of courses having laboratory components if any? 

 

How do you rate the CBCS adopted by the college 



Analysis of feedback received from teacher on 

Good
37%

Average
12%

Analysis of feedback received from teacher on curriculum
 

1. Syllabus is suitable to the course. 

2. Syllabus is need based. 

Excellent
22%

Very Good
29%

Good
37%

Average
12%

Poor
0%
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Excellent
14%

Very Good
31%

Good
33%

Poor
10%
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curriculum 

 

 



3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students.

4. Course content is followed by corresponding reference books/materials

Average

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students.

Course content is followed by corresponding reference books/materials

Excellent
18%

Very Good
27%Good

39%

Average
14%

Poor
2% 3

Excellent
6%

Very Good
39%

Good
41%

Average
6%

Poor
8%
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Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students. 

 

Course content is followed by corresponding reference books/materials 



5. The course/syllabus has good balance between theory and Lab.

6. The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the subject 

Average
13%

Good
29%

The course/syllabus has good balance between theory and Lab.

course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the subject 
area. 

Excellent
6%

Very Good
13%

Good
60%

Average
Poor
8%
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Excellent
4%

Very Good
49%Good

29%

Average
16%

Poor
2%

6

 

The course/syllabus has good balance between theory and Lab. 

 

course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the subject 



7. The course/program of studies carries sufficient number of optional papers.

8. The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropr

The course/program of studies carries sufficient number of optional papers.

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropr

 

 

 

 

 

Excellent
6% Very Good

10%

Good
55%

Average
19%

Poor
10%
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Excellent
8%

Very Good
21%

Good
47%

Average
20%

Poor
4%
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The course/program of studies carries sufficient number of optional papers. 

 

The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate. 



Analysis of feedback received from Alumni on there staification 
towards quality of education received during the programme

Good
35%

Good
35%

Analysis of feedback received from Alumni on there staification 
towards quality of education received during the programme

 

1. Admission Procedure 

2. Fee structure 

Excellent
30%

Very Good
26%

Good
35%

Average
9%

Poor
0%
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Excellent
17%

Very Good
35%

Good
35%

Average
13%

Poor
0%
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Analysis of feedback received from Alumni on there staification 
towards quality of education received during the programme 

 

 



3. College environment (overall college discipline)College environment (overall college discipline)

4. Infrastructure & Lab facilities 

Very Good
10%

Good
32%

Average
32%

Poor
26%
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Excellent
26%

Very Good
22%Good

22%

Average
22%

Poor
8%

4

 

College environment (overall college discipline) 

 



Good
26%

Average

5. Faculty 

6. Quality of support material 

Excellent
22%

Very Good
39%

Good
26%

Average
13%

Poor
0%
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Excellent
31%

Very Good

Good
30%

Average
26%

Poor
9%
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Very Good
4%



Good
22%

7. Library 

8. Canteen Facilities 

Excellent
31%

Very Good
26%

Good
22%

Average
17%

Poor
4%
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Excellent
0%

Very Good
4%

Good
35%

Average
17%

Poor
44%

8

 

 



9. Alumni Association/Network of Old Friends

10. Caliber of students passing out of this College

Average
26%

Alumni Association/Network of Old Friends

Caliber of students passing out of this College

Excellent
4% Very Good

9%

Good
44%

Average
26%

Poor
17%
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Excellent
0%

Very Good
44%

Good
26%

Average
30%

Poor
0%
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Alumni Association/Network of Old Friends 

 

Caliber of students passing out of this College 



11. Courses and their suitability to the job market

12. Learning experience in terms

Courses and their suitability to the job market

Learning experience in terms of their relevance to the real life application

Excellent
13%

Very Good
22%

Good
35%

Average
26%

Poor
4%
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Excellent
17%

Very Good
22%

Good
48%

Average
9%

Poor
4%

12

 

Courses and their suitability to the job market 

 

of their relevance to the real life application 



13. Significance of the course(s) that you leant in relation to your current job.

14.  

Good
26%

Average

Significance of the course(s) that you leant in relation to your current job.

14.  Grievance redressal mechanism ( if any)

 

 

 

 

 

Excellent
26%

Very Good
31%

Good
26%

Average
17%

Poor
0%
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Excellent
0%

Very Good
30%

Good
35%

Average
26%

Poor
9%

14

 

Significance of the course(s) that you leant in relation to your current job. 

 

Grievance redressal mechanism ( if any) 



Analysis of feedback received from parents on overall development 
of the college and personality development of the students

1. Holistic development of student is ensured by participation of students in various 
sports, cultural and co

2. Students are sensitized towards cross 
and sustainability, ethics and values, through relevant courses in the curriculum as well as 

through community service / projects with NGOs, participation in various awareness 
campaigns and blood donation dr

Good
4%

Average
16%

Analysis of feedback received from parents on overall development 
llege and personality development of the students

Holistic development of student is ensured by participation of students in various 
sports, cultural and co-curricular activities organized throughout the year.

 

2. Students are sensitized towards cross cutting issues like gender equality, environment 
and sustainability, ethics and values, through relevant courses in the curriculum as well as 

through community service / projects with NGOs, participation in various awareness 
campaigns and blood donation drives, exhibitions on socially relevant issues.

Excellent
38%

Very Good
29%

Average
21%

Poor
8%

1

Excellent
24%

Very Good
12%

Good
32%

Average
16%

Poor
16%

2

Analysis of feedback received from parents on overall development 
llege and personality development of the students 

 

Holistic development of student is ensured by participation of students in various 
curricular activities organized throughout the year. 

 

cutting issues like gender equality, environment 
and sustainability, ethics and values, through relevant courses in the curriculum as well as 

through community service / projects with NGOs, participation in various awareness 
ives, exhibitions on socially relevant issues. 



3. The academic flexibility embedded in the curriculum provides opportunities to students 
to pursue their interest by choosing from a vast number of subject combinations/Skills 

enhancement courses offered in

4. Courses in the curriculum promote Entrepreneurship among the students that 
encourage and supports them to initiate other startups.

Good
36%

The academic flexibility embedded in the curriculum provides opportunities to students 
to pursue their interest by choosing from a vast number of subject combinations/Skills 

enhancement courses offered in the college. 

Courses in the curriculum promote Entrepreneurship among the students that 
encourage and supports them to initiate other startups.

Excellent
32%

Very Good
20%

Good
36%

Average
12%

Poor
0%

3

Excellent
24%

Very Good
24%

Good
40%

Average
12%

Poor
0%

4

 

The academic flexibility embedded in the curriculum provides opportunities to students 
to pursue their interest by choosing from a vast number of subject combinations/Skills 

 

Courses in the curriculum promote Entrepreneurship among the students that 
encourage and supports them to initiate other startups. 



5. The curriculum has been designed market oriented by imparting analytical and 
reasoning, language and soft skills in addition to educational competencies, as desired by 

6. The curriculum is outcome based and the expected outcomes, through various courses, 

Average

5. The curriculum has been designed market oriented by imparting analytical and 
soft skills in addition to educational competencies, as desired by 

the modern society. 

6. The curriculum is outcome based and the expected outcomes, through various courses, 
are attained. 

 

 

 

 

Excellent
24%

Very Good
28%Good

8%

Average
36%

Poor
4%
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Excellent
20%

Very Good
24%

Good
28%

Average
24%

Poor
4%

6

 

5. The curriculum has been designed market oriented by imparting analytical and 
soft skills in addition to educational competencies, as desired by 

 

6. The curriculum is outcome based and the expected outcomes, through various courses, 



As per the feedback obtained from different stakeholders (students, teachers, Alumni and 
Parents), overall performance of the college is satisfactory but can be further improved by 
incorporating the following as per their aspiration, current job market and cross cutting 
issues- gender equality, Environment and Sustainability, ethics and values.   

 Introduction of New Courses 
 Introduction of Skill enhancement Courses 

 Revision of syllabus of courses/programme 
 Introduction of Add-on courses 
 Introduction of new programmes 
 Well organized canteen court 
 Spacious library with browsing facility 
 Incorporation of cross cutting courses like gender equality, environment and 

sustainability, ethics and values 
  Enrichment of course/credit basket 

 Transparency in evaluation process  
 Enrichment of teaching faculty  

 


